

## 情人节北京浪漫约会餐厅完全推荐

以前看一位畅销书女作家的书，时间长了，情节都变得模糊。只记得小说中常常大篇幅描写环境。环境反映人的状况，包括身份、身家、品位，甚至心情。人与环境，互相影响。

还记得她说过的一段话：约会时候，并肩而行，我们看到的是对方的侧脸，只有坐下来吃饭之时，才有正面给我们注视，而印象最深刻的，一定是面对面的那些时刻，你有多美、多开心、多投入，都由你的正面而来。而侧脸，顶多只是辅助，甚至是幻觉，皆因看得不清不楚。

因此，如果不是完美脸孔、完美性情，约会时选择餐厅一定要慎之又慎。

2月14日，情人节。男女交往，离不开餐桌。借这个机会把心仪的人约出来，希望感情可以升温。

### 邂逅

有一个餐厅，是专为刚刚认识的男女准备的。它有一个美丽的名字，简单、随意，却又令人浮想联翩邂逅。

当夜色降临，那个陪在你身旁的人会不会就是你要等待的一场邂逅呢？它不仅仅是一个餐厅，而且还是一个作品。

一开始，便意味着无限可能。对流连于后海的人来说，邂逅是一堵朴素而又厚重的墙。停下脚步，推开有着硕大脸谱的门，走过木桥，进入轻纱雾霭掩映着的大厅。座位环绕在石潭四周，如要动响可戏水弄鱼，如思静谧可烛光独倚。

两个人，相对而坐。如果需要慵懒，在舒适的沙发中，抱本书体会闹市之中独取一静的安逸；如果需要浪漫，在摇曳的烛光下，细细品味红酒，你眼中有我，我眼中有你。

地址：北京西城区后海北沿50号

推荐菜品：南海野生鲜蚝是特色菜品；黑三剁看着不起眼，吃起来很有震撼力，红椒

、青椒和着芽菜末一起炒，奇辣无比，很下饭;剁椒鱼头味道很特别，吃完鱼肉后用汤汁面、拌饼，很香;吃完饭后推荐一款特制的甜汤，枸杞、糯米、红枣常见的材料，配在一起却香糯可口。一些小点心也不错，值得一试。

## 金钱豹

交往中的男女，最发愁的就是去哪里玩，玩什么;去哪里吃，吃什么。

金钱豹是这两年炒得很热的一家自助餐。220元/位的价位，并不便宜，不过这也正是它吸引人的地方。

相对而言，两个初相识的男女也不宜吃自助餐。一个人取食，一个人看守。两人总是要交叉离开座位，不大合适细焖慢火培养情绪。对交往中的人而言却恰恰相反，年轻男女，什么新鲜的玩意都该尝试。既然大家都在说，那就去一次!

金钱豹是国际复合式自助餐厅模式，汇集国际美食于一家，堪称航母级。通透的用餐环境，水幕衬托下的现场乐队演唱氛围，世界各地的珍馐风味在这里作着最直白的呈现。在全开放式的厨房前，厨艺被演化成心情的释放。这里的6个厨房仅有一墙之隔，每个独立的开放式厨房都由不同的名厨亲自打理美式、日式、法式、台式和港式的美食。透过厨艺的呈现每道佳肴都是最新鲜的美味盛宴。

地址：新东安市场北门，王府世纪大厦二楼

推荐菜品：哈根达斯冰淇淋不限量，排大队也值得!奶油蘑菇汤，味道超好!一点不比藏酷的差!水果新鲜，品种多样，鲜榨果汁和各色奶昔敞开喝!石斑鱼味道很美，在外面点餐的话，这么一条也得100多银子吧，各种海鲜品种丰富，三文鱼、北极贝、生蚝，以及其他记不清名字的水产品，连在法国被视为极品的鹅肝酱在这居然用大盆装，而且味道相当正宗，值!

泰式做法的东西很多，意大利PIZZA，墨西哥TACLE，巴西烤肉。只可惜眼大肚子小。

但也并不是所有的都那么超值：大老虎蟹，可能因为品种的问题，味道一般(但肉绝对足);椒盐虾外面裹了一层粗盐粒，感觉很差;红酒和甜点的味道也都一般，cheese蛋糕的味道有些淡。

## 粉酷

热恋中的男女，恨不得分分秒秒在一起。如胶似漆的时候，吃什么并不重要。这时

候，只需要环境来配合。气氛和情调的铺垫从某种程度来说是情感的宣泄。这时候，也不在乎是否隐蔽，恨不得宣告全世界，我们在恋爱。

粉酷是一家很有名的餐厅，有几分被大家说滥了的感觉。但是整个酷系列的餐厅，确实有它的独到之处。在粉酷用餐，一半吃的是饭菜，一半吃的是风景。粉酷像个艳丽多情的女子，她不需要太多的规矩，拒绝那些不解风情的人。

一走进粉酷餐厅，中国宫廷的帷幔围成的包间，在私密性与开敞性的若即若离之间，空间的完整性被最大限度地保留了。粉酷以粉色调为特色，粉色的木质地板，粉色的座椅靠垫，还有夸张的毛茸茸的粉色椭圆形大镜子粉色是一种很媚的颜色。不过，也许应了大雅若俗的道理，这个粉色调在京城餐饮界确实绝无仅有，给人一种标新立异的酷劲。以粉色调贯彻始终，加上灯光、细节的装饰，如幻粉幻紫的珠帘、羽毛等渲染着神秘、柔和的氛围。

二楼有一处玻璃地板，可以边吃边观望楼下的人来人往，还可聆听一楼水池里莲花的歌声。

三层的单间别有风趣，没有传统意义上的门窗和墙，坐在珠帘和幔帐隔离的单间里，立刻就被东南亚绚丽的色彩包围了。

地址：朝阳区三里屯南路6号

推荐菜肴：酿鸡翅是将翅中的骨头抽出，充塞以碎鸡肉制成，口感鲜嫩，是这里的特色菜。

冬阴功汤是泰餐里特有的汤，不能不尝。它的酸辣味来自于青柠檬和泰国本地的小辣椒。

椰奶鲈鱼是粉酷的推荐菜，东南亚风味的鲜鱼，微辣，其奶香有西餐的影子。喜欢椰子味道的人会很喜欢。

痛快的酸辣味道过后，有必要来一点小甜食中和一下，在此推荐用芒果和糯米制作的芒果香饭。

国际饭店星光旋转餐厅

情人节、生日、周年纪念日，越是老夫老妻，越要记住。她希望你还像最初的约会一样，准备了很久，给她一个惊喜。这时候的餐厅，要档次高、客流少，记得提前跟餐厅打好招呼，配合你安排小节目。

位于北京国际饭店28层的星光旋转餐厅是长安街上惟一的旋转餐厅，餐厅流光溢彩，气势恢宏。北京闹市绝佳的赏景去处。餐厅距地面106米，可摘星辰便是星光餐厅名字的由来。在城里离月亮最近的地方品尝珍馐佳肴，星光旋转餐厅酿就着一种飘逸、典雅的生活情调。

地址：东城区建国门内大街9号

推荐菜品：焦糖慕斯，一款看起来不起眼，吃起来却让人欲罢不能的慕斯蛋糕。轻轻一咬，慕斯的松软，香蕉的甜香还有表皮上芒果结力柔韧的口感结合得恰到好处

。